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 Ata nº 019/18 

 

Aos trinta dias do mês de julho de 2018, às 17h30min, reuniram-se em Sessão Ordinária na 

Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores Vereadores. Havendo número 

legal, em nome de Deus o Sr. Presidente deu por abertos os trabalhos da Sessão Ordinária. 

Logo após foi feita a leitura de um trecho bíblico e a chamada dos Senhores Vereadores. 

Prosseguindo, o Presidente solicitou à Secretária que fizesse a leitura da Ata nº 018/18, a qual 

após ser lida foi posta em discussão. Como não houve manifestações, a Ata foi posta em 

votação, sendo aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente passou para a LEITURA DO 

EXPEDIENTE: Pediu ao 1º secretário que fizesse a leitura do Ofício PM n.º 141/2018 de 19 

de julho de 2018, que encaminhava Projeto de Lei de iniciativa do Executivo para apreciação. 

Em seguida, o Sr. Presidente pediu para o 1º secretário fazer a leitura do Projeto de Lei 

Municipal nº 030/2018, de 19 de julho de 2018- Altera dispositivo da Lei Municipal que 

institui o Novo Programa Municipal de Silagem de Cruzaltense/RS, e dá outras providências. 

Após ter sido lido foi posto em discussão. Pediu e usou a palavra o Sr. Vereador Luís, que 

cumprimentou o Sr. Presidente, os Srs. Vereadores, secretárias, jurídico e o público, e disse 

achar de extrema importância o Projeto, pelo aumento que foi dado e pelo numero de pessoas 

que serão atendidas (mais de 80% dos Munícipes se enquadraram nesta proposta). Acha certo 

o valor a ser pago pelo agricultor, pois os pequenos produtores tem o direito de pagar menos 

pelo nível de produção. Pediu que votassem de forma favorável ao Projeto. Agradeceu o uso 

da palavra. Como não houve mais manifestações, o Projeto foi posto em votação, sendo 

aprovado por unanimidade. Como não havia mais projetos e nem indicações passou-se para os 

assuntos gerais. Como havia somente um inscrito, o Sr. Presidente passou a palavra ao Sr. 

Vereador Sérgio, o qual cumprimentou o Sr. Presidente, os Srs. Vereadores, Jurídico, 

secretárias e público presente, tendo se manifestado sobre a indicação que foi feita para o 

cascalhamento da linha Muller, momento em que agradeceu o Sr. Vereador Ari e Sr. 

Presidente pelo apoio recebido, reconhecendo o ótimo trabalho feito pela Secretaria de Obras 

e Secretário da Administração, tendo também agradecido aos Srs. Vereadores por terem 

aprovado a indicação. Agradeceu o uso da palavra. O Sr. Presidente agradeceu e 

complementou informando ao Sr. Vereador Ari que já foram realizados alguns dos pedidos de 
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horas máquinas por ele solicitados na Tribuna. O Sr. Presidente pediu para Secretária fazer a 

leitura do convite para presenciar o Desfile Cívico Temático em Homenagem a Pátria que se 

realizará no dia sete de setembro às 08hs00min na Avenida Pedro Álvares Cabral em 

Cruzaltense.  Como nada mais havia a tratar, o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão, 

avisando que a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 06 de agosto, às 17h30min do 

corrente ano com a concordância dos Srs. Vereadores. Em nome de Deus o Sr. Presidente deu 

por encerrada a Sessão Ordinária. Sala das Sessões em 06 de agosto de 2018. 

 

 

José Dirceu Sandri                         Ari de Pauli                                        Delvino Bertotti                                 

Presidente                                  1º Secretário                                         2º Secretário 


